
Конфлікт інтересів у публічних службовців. 
 

У публічних службовців іноді виникає непевність – чи наявний у них конфлікт 
інтересів? А саме це є основою всіх корупційних злочинів та більшості корупційних 
правопорушень.  

Не всім посадовцям вдається уникнути суперечностей між особистими інтересами та 
обов’язками, які вони виконують на своїй посаді. Конфлікт інтересів часто стає інструментом 
корупційних правопорушень. 

Зазначимо, що складовими конфлікту інтересів є службові повноваження та вплив 
(або можливість впливу) приватного інтересу на об’єктивність чи неупередженість при 
реалізації цих повноважень. Національне агентство наголошує на важливості дотримання 
принципів доброчесної влади, які виключають можливість службовців діяти в умовах 
конфлікту інтересів.  

Якщо посадовець чітко усвідомив наявність цього фактору у сфері своїх повноважень 
або дізнався про нього від НАЗК чи від антикорупційного уповноваженого, то він не завжди 
знає як правильно врегулювати конфлікт інтересів. 

Зі свого боку керівники, остаточно переконавшись у наявності конфлікту інтересів у 
своїх підлеглих, часто звертаються до НАЗК для роз’яснення їх подальших коректних дій. 

Варто зазначити, що це завдання не з простих, а кожен зі способів врегулювання 
конфлікту інтересів має свою специфіку та обирається залежно від низки умов. 

НАЗК напрацювало низку роз’яснювальних матеріалів на тему конфлікту інтересів. 
Вивчивши їх, посадовці можуть уникнути протоколу та судових розглядів: 
Роз’яснення про конфлікт інтересів;   

Метою роботи НАЗК є зменшення кількості корупційних правопорушень. Тому 
передусім Національне агентство прагне підвищити освіченість посадовців та всіх громадян у 
питаннях запобігання та врегулювання конфлікту інтересів. 

Для цього розроблено тести, пройшовши які, ви станете досвідченішими з питань 
доброчесності: 

- тест для визначення наявності чи відсутності конфлікту інтересів – цей тест 
допоможе тим публічним службовцям, у яких є сумніви, швидко розібратися у 
багатьох типових проблемних ситуаціях https://nazk.gov.ua/uk/test-na-vyyavlennya-
konfliktu-interesiv/; 

- тест для врегулювання конфлікту інтересів – цей тест підкаже, кого слід 
повідомити та яких заходів слід вжити для його врегулювання, якщо такий 
конфлікт виник https://nazk.gov.ua/uk/test-na-vregulyuvannya-konfliktu-interesiv/; 

- тест для обрання керівником способу врегулювання конфлікту інтересів у своїх 
підлеглих – цей тест допоможе керівникові визначити оптимальні дії 
для врегулювання конфлікту інтересів у підлеглого https://nazk.gov.ua/uk/test-na-
vregulyuvannya-konfliktu-interesiv-dlya-kerivnyka/. 

Ці тести розміщені на офіційному веб-сайті НАЗК. 
Щодо роз’яснень з питань конфлікту інтересів також можна звертатися до нашого 

контакт-центру за номером +38 (044) 200–06–94. 
Будьте освіченими й доброчесними! 
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